



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 02.07.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• С 1 июля в России повышаются штрафы за нарушение правил парковки.....	3
• Путин утвердил положение о Референтуре президента.....	3
• Россия снизила экспортную пошлину на нефть на 12%.....	4
• Жертвами ураганов на востоке США стали 13 человек.....	4
• Участники министерской встречи Женеве приняли коммюнике по Сирии.....	4
• Путин внёс изменения в законодательство о производстве и обороте алкоголя.....	5
• В Белоруссии освобождён из-под стражи журналист польского издания.....	6
• Концепция совместного развития Москвы и Подмосковья будет готова к осени.....	6
• Россия призывает консолидировать усилия духовных лидеров всех конфессий Сирии.....	6
• МИД Франции: Новый план по Сирии предполагает уход Асада.....	7
Об агентстве.....	8
Стать экспертом ИА REX.....	8
• Что получает эксперт.....	8
• Как стать экспертом.....	8

Материалы агентства

С 1 июля в России повышаются штрафы за нарушение правил парковки

В России с 1 июля вступают в силу поправки в Кодекс об административных правонарушениях, повышающие штрафы за нарушение правил остановки и стоянки автомобилей. Причём в Москве и Санкт-Петербурге штрафы по сравнению с другими регионами вырастут в разы, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

В частности, как разъясняют в Госавтоинспекции МВД, остановка или стоянка на пешеходном переходе и ближе пяти метров перед ним либо на тротуаре, если она не разрешена соответствующим дорожным знаком, будет наказываться штрафом в размере 1 тысячи рублей. В настоящее время за данное нарушение предусмотрено предупреждение или штраф в 300 рублей.

Остановка или стоянка в местах остановки маршрутных транспортных средств или ближе 15 метров от них, за исключением остановки для посадки или высадки пассажиров, также будет наказываться штрафом в 1 тысячу рублей (сейчас - предупреждение или штраф 100 рублей).

Остановка или стоянка на трамвайных путях либо далее первого ряда от края проезжей части обойдётся водителям в 1,5 тысячи рублей против нынешних 100 рублей. Штраф за несоблюдение знаков и разметки, запрещающих остановку или стоянку, вырастет в пять раз - с 300 рублей до 1,5 тысяч. А если водитель при этом создал препятствия для других машин или остановился в тоннеле, ему придется заплатить 2 тысячи рублей. При этом в каждом из случаев автомобиль будет задержан и перемещён на специализированную стоянку.

Все вышеперечисленные нарушения, совершенные в городах федерального значения Москве или Санкт-Петербурге будут наказываться административным штрафом в размере 3 тысяч рублей. Остальные нарушения правил остановки или стоянки будут наказываться предупреждением или административным штрафом в размере 300 рублей, а в городах федерального значения – 2,5 тысяч рублей.

За движение по полосе для маршрутных транспортных средств или остановку на ней будут штрафовать на 1,5 тысячи рублей (сейчас – предупреждение или штраф 300 рублей). А в Москве и Санкт-Петербурге это нарушение будет «стоять» 3 тысячи рублей. Нарушение правил, установленных для движения машин в жилых зонах, будет наказываться штрафом в размере 1,5 тысяч рублей (в настоящее время – 500 рублей), а в городах федерального значения водителям придётся заплатить в два раза больше.

Кроме того, с 1 июля в новой редакции в КоАП будет изложена статья «*Задержание транспортного средства, запрещение его эксплуатации*». Она, в частности, предусматривает запрет эксплуатации со снятием регистрационных знаков в случае управления транспортным средством с превышением уровня тонировки. Однако водителям в течение суток после снятия номерных знаков будет разрешено следовать к месту устранения причины запрещения эксплуатации, например - в автосервис.

Также статьей устанавливается, что расходы на перемещение и хранение задержанного транспортного средства с 1 июля будут возмещаться лицом, совершившим административное правонарушение (в настоящее время перемещение и первые сутки хранения оплачиваются из бюджета). При этом порядок перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение устанавливается региональными законами.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27107.html>

Путин утвердил положение о Референтуре президента

Президент России **Владимир Путин** 1 июля подписал указ «Об утверждении положения о Референтуре президента Российской Федерации». Об этом сообщает пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

В соответствии с положением Референтура является самостоятельным подразделением администрации президента (на правах управления президента).

Референтура в своей деятельности руководствуется Конституцией, федеральными законами, указами и распоряжениями президента, положением об администрации президента, распоряжениями администрации президента, а также настоящим положением, которое утверждается президентом по представлению руководителя его администрации.

Основными задачами Референтуры являются участие в подготовке проектов ежегодных посланий президента Федеральному собранию и иных программных документов, а также выступлений президента; подготовка информационно-аналитических и справочных материалов к публикациям и интервью президента в российских и зарубежных СМИ; подготовка проектов приветственных писем, поздравлений и других обращений президента.

Задачей Референтуры также является участие в пределах своей компетенции в обеспечении реализации президентом его конституционных полномочий в области государственной информационной политики, а также в подготовке предложений президенту по различным вопросам в этой области.

В число функций Референтуры среди прочего входит участие в подготовке и проведении государственных, официальных и иных визитов, официальных встреч, бесед, переговоров, рабочих поездок президента, а также других мероприятий с участием главы государства в России и за рубежом.

Кроме того, Референтура осуществляет в пределах своей компетенции взаимодействие с экспертным сообществом, научными организациями и представителями гражданского общества.

Общее руководство деятельностью Референтуры осуществляет руководитель администрации президента. Начальник референтуры и референты президента назначаются и освобождаются от должности главой государства по представлению руководителя его администрации.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27108.html>

Россия снизила экспортную пошлину на нефть на 12%

Пошлина на экспорт сырой нефти из России с 1 июля понижается на 12% — с \$419,8 до \$369,3 за тонну. Соответствующее распоряжение подписано председателем правительства РФ **Дмитрием Медведевым**.

Льготная ставка экспортной пошлины на нефть с месторождений Восточной Сибири и Северного Каспия, а также с Приразломного месторождения с 1 июля снижается на \$37,8 — с \$210,8 до \$173 за тонну.

Льготной пошлиной облагается также высоковязкая нефть. Пошлина на неё теперь составляет \$36,9 за тонну, что составляет 10% от обычной пошлины на нефть. Предполагается, что такая пониженная ставка будет действовать в течение десяти лет с момента начала её применения, но не дольше, чем до 2023 года.

Единая ставка экспортной пошлины на светлые и тёмные нефтепродукты в июле установлена в размере \$243,7 за тонну против \$277 в июне. При этом сохранена повышенная пошлина на бензин в размере 90% от пошлины на нефть. Она составит \$332,4 за тонну против \$377,8 в июне.

Экспортная пошлина на сжиженные углеводородные газы (пропан, бутаны, этилен, пропилен, бутилен, бутadiен) с 1 июля составит \$133 за тонну.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27109.html>

Жертвами ураганов на востоке США стали 13 человек

В результате шторма, обрушившегося 29 июня на Атлантическое побережье США, по последним данным, погибли 13 человек. Такие сообщения 1 июля приводят западные информагентства.

В результате удара стихии без электричества по-прежнему остаются порядка 3 миллионов жителей восточного побережья, сотовая связь и интернет также работают с перебоями. Режим чрезвычайного положения действует в штатах Мэриленд, Западная Вирджиния, Вирджиния и Огайо, а также в округе Колумбия.

На ликвидацию последствий стихии, как ожидается, уйдёт не менее недели. Президент США **Барак Обама** поручил оказать властям пострадавших штатов всю необходимую помощь. По предварительным оценкам, ущерб от стихии превысил 4 млрд долларов.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27110.html>

Участники министерской встречи Женеве приняли коммюнике по Сирии

Участники министерской встречи «Группы действий», которая состоялась 30 июня в Женеве, согласовали принципы мирного преодоления кризиса в республике. Главные положения участники форума закрепили в итоговом коммюнике, передаёт корреспондент **IA REX**.

Согласно документу, перемены в Сирии предполагают формирование переходного правительства, которое «будет в полном объёме осуществлять полномочия исполнительной власти». «В его состав могут войти члены нынешнего правительства и оппозиции, а также члены других групп, и оно должно быть сформировано на основе взаимного согласия», — говорится в коммюнике.

Участники встречи отмечают, что будущее Сирии «должен определять сирийский народ», в связи с чем «всем группам и слоям сирийского общества должна быть предоставлена возможность участвовать в процессе национального диалога». При этом подчёркивается, что основные результаты этого процесса «должны быть воплощены в жизнь».

«На этой основе может быть пересмотрено конституционное устройство и правовая система. Результат

работы над конституционными положениями будет представлен на утверждение народа. После установления нового конституционного строя необходимо подготовить и провести свободные и честные многопартийные выборы во вновь созданные институты на вновь учреждённые должности», — отмечается в документе.

В коммюнике также подчёркивается, что в Сирии не просто должны быть провозглашены обязательства по соблюдению международных норм прав человека, независимости судебных органов, подотчётности должностных лиц правительства и верховенство права, но «должны существовать механизмы, имеющиеся в распоряжении народа, для обеспечения того, чтобы эти обязательства соблюдались находящимися у власти лицами».

«Не должно быть места для раскола общества по религиозному признаку или дискриминации на этнической, религиозной, языковой или какой-либо иной почве. Общинам, составляющим численное меньшинство, должно быть гарантировано уважение их прав», — заявляют участники женеvской встречи.

Они также подчёркивают, что для осуществления перемен в Сирии необходимо «прочное установление полного спокойствия и стабильности». Для этого все стороны конфликта должны сотрудничать с переходным правительством в деле обеспечения окончательного прекращения насилия. «Это включает завершение вывода сил и решение вопроса о разоружении, демобилизации и реинтеграции вооружённых группировок... быстрое завершение освобождения содержащихся под стражей лиц», — говорится в документе.

По мнению участников встречи, в Сирии должна соблюдаться «приверженность принципу ответственности и национальному примирению». «Должен быть рассмотрен вопрос об ответственности за действия, совершённые в ходе текущего конфликта. Необходим также всеобъемлющий пакет положений о правосудии в переходный период, включая предоставление компенсации или реабилитацию для жертв текущего конфликта, шаги по обеспечению национального примирения и прощения», — отмечается в коммюнике.

Кроме того, стороны подчёркивают, что «суверенитет, независимость, единство и территориальная целостность Сирии должны уважаться», конфликт в стране «должен быть урегулирован только путём мирного диалога и переговоров».

Участники встречи подтверждают поддержку плана спецпосланника ООН и Лиги арабских государств Кофи Аннана, предполагающего прекращение огня всеми участниками конфликта и начало политического диалога, и призывают все стороны конфликта «на деле взаимодействовать» со спецпосланником.

Подчёркивается, что «организованное международное сообщество, включая членов „Группы действий“, готово оказать значительную поддержку осуществлению соглашения, достигнутого сторонами». «Это может включать международное присутствие по оказанию помощи в соответствии с мандатом ООН, если такая просьба поступит. Будут иметься значительные средства для оказания помощи в реконструкции и восстановлении», — говорится в коммюнике.

Во встрече приняли участие генеральные секретари ООН и ЛАГ, главы МИД России, Китая, США, Великобритании, Франции, Турции, Ирака (председателя саммита ЛАГ), Кувейта (председателя Совета министров ЛАГ) и Катара (председателя Арабского комитета по наблюдению за ситуацией в Сирии ЛАГ), а также глава дипломатии Евросоюза.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27111.html>

Путин внёс изменения в законодательство о производстве и обороте алкоголя

Президент России **Владимир Путин** 1 июля внёс поправки в законодательство о госрегулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. Об этом сообщает пресс-служба Кремля, передаёт корреспондент **ИА REX**.

В частности, вносимыми поправками уточняется понятие «вино». В соответствии с действующим законодательством при производстве вина не допускается добавление концентрированного виноградного сусла. Между тем, отмечается в комментарии к поправкам, это не соответствует регламенту Евросоюза об общей организации рынка винодельческой продукции и положениям проекта техрегламента Таможенного союза «О безопасности алкогольной продукции», согласно которым при производстве столовых вин для повышения содержания спирта либо для подслащивания допускается добавление концентрированного или ректифицированного концентрированного виноградного сусла.

«Новая редакция положений, определяющих понятие „вино“, позволит устранить указанное несоответствие», — говорится в комментарии.

Кроме того, подписанный президентом документ переносит с 1 июля 2012 года на 1 января 2013 года срок вступления в силу поправок, согласно которым перевозки этилового спирта (в том числе денатурата), нефасованной спиртосодержащей продукции с содержанием этилового спирта более 25% объёма готовой

продукции осуществляются на основании лицензии.

Как поясняется в документе, необходимость переноса срока связана с тем, что выдача лицензий на указанный вид деятельности осуществляется уполномоченным правительством органом с 1 июля 2012 года, и организации не имеют фактической возможности их получения к предусмотренному ранее сроку.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27112.html>

В Белоруссии освобождён из-под стражи журналист польского издания

Белорусский корреспондент польской «Газеты выборчей» **Анджей Почобут** освобождён под подписку о невыезде. Сам журналист заявил, что не знает, на каком основании состоялось освобождение, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Сотрудник польского издания был задержан 21 июня в своей квартире в Гродно. 30 июня Почобуту предъявлено официальное обвинение — по части 2 статьи 367 УК Белоруссии «Клевета на президента». Максимальное наказание, которое грозит по этой статье — 5 лет тюремного заключения.

Комментируя своё освобождение после 10 дней пребывания в СИЗО, журналист выразил мнение, что это могло стать «результатом какого-то давления». «Возможно, я мог бы сказать больше, если бы разговаривал со следователями. Но я отказался давать какие-либо показания и сотрудничать со следствием. Поэтому я не много знаю, помимо того, что написано в постановлениях», — сказал он.

Арест Почобута вызвал международный резонанс. Amnesty International признала его узником совести. Власти Польши направили Белоруссии ноту протеста. Освобождения журналиста потребовали также в Совете Европы и ООН.

Напомним, что год назад Почобут уже был осуждён в Белоруссии по аналогичной статье и приговорён к трём годам лишения свободы с отсрочкой исполнения на два года.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27113.html>

Концепция совместного развития Москвы и Подмосковья будет готова к осени

Концепция совместного развития Москвы и Московской области будет готова к осени текущего года. Об этом сообщил мэр столицы **Сергей Собянин** на совещании 1 июня, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

По его словам, в подготовке концепции развития московской агломерации задействованы «лучшие урбанисты и лучшие архитекторы мира». После того, как они представят свои идеи и решения, власти Москвы и Подмосковья обсудят их с населением, отметил Собянин.

В ходе совещания он также выразил мнение, что решение о присоединении к столице новых территорий «взаимовыгодно и для Москвы, и для Московской области», поскольку способствует «дальнейшему гармоничному развитию всего Московского региона».

Собянин отметил, что территория Москвы с присоединением новых земель увеличилась почти на 150 гектаров, что является «огромной территорией» для города, но составляет лишь 3,3% для Московской области. Население столицы, по его словам, увеличилось на 230 тысяч человек, что соответствует 2% от нынешнего населения города или полуторогодовалому естественному приросту населения.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27114.html>

Россия призывает консолидировать усилия духовных лидеров всех конфессий Сирии

Министр иностранных дел России **Сергей Лавров** провёл «на полях» международной встречи по Сирии в Женеве встречу с лидером мусульманской общины исмаилитов принцем **Каримом Ага-Ханом**, с которым обсудил ситуацию в Сирии и вопрос её урегулирования. Об этом 1 июня сообщает пресс-служба МИД России, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Как отмечают в ведомстве, в ходе встречи «с обеих сторон была подчёркнута поддержка реализации плана спецпосланника ООН и ЛАГ по Сирии **Кофи Аннана** с целью прекращения всякого насилия и начала инклюзивного политического диалога между сирийским правительством и всем спектром оппозиции». «В этом контексте был сделан особый акцент на важности консолидации усилий духовных лидеров всех проживающих в Сирии конфессий по содействию в скорейшем преодолении внутрисирийского кризиса», — говорится в сообщении.

В Женеве глава российского МИД также провёл встречи с Кофи Аннаном, высоким представителем ЕС по внешней политике **Кэтрин Эштон**, министрами иностранных дел КНР и Ирака **Ян Цзечи** и **Хошияром Зибари**.

Как отмечают в пресс-службе, во время встреч «с российской стороны подчёркивалась необходимость решения самими сирийцами своего будущего и назревших проблем дальнейшего развития страны с учётом интересов всех конфессиональных и этнических групп населения».

«Была выделена настоятельная задача плотной работы как с правительством, так и всеми оппозиционными группировками, чтобы остановить губительную конфронтацию и страдания гражданского населения», — сообщают в ведомстве.

Напомним, что участники министерской встречи «Группы действий», которая состоялась 30 июня в Женеве, приняли по её итогам коммюнике, в котором утверждены согласованные принципы мирного преодоления кризиса в Сирии. В частности, стороны заявили, что для осуществления перемен в республике необходимо формирование переходного правительства, которое «будет в полном объёме осуществлять полномочия исполнительной власти».

Участники встречи считают, что «всем группам и слоям сирийского общества должна быть предоставлена возможность участвовать в процессе национального диалога», результатом которого должно стать «установление нового конституционного строя», проведение «свободных и честных многопартийных выборов во вновь созданные институты».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27115.html>

МИД Франции: Новый план по Сирии предполагает уход Асада

Новые женевские договоренности по Сирии предполагают отставку президента страны **Башара Асада**, заявил министр иностранных дел Франции **Лоран Фабиус** в интервью телеканалу TF1.

Как передаёт **Би-би-си**, Фабиус отметил, что в тексте соглашения речь идёт о «формировании переходного правительства, у которого будут все полномочия», причём «в нём не будет Башара Асада, поскольку в его состав войдут люди, чьи кандидатуры получили совместное одобрение».

«Оппозиция никогда не согласится на кандидатуру Асада. Поэтому косвенно текст соглашений даёт сигнал о том, что Асад должен уйти и что его дни сочтены», — заявил также глава дипломатического ведомства Франции.

Отметим, сирийские государственные СМИ ранее особо подчёркивали, что в документе, согласованном в Женеве, чётко не зафиксировано требование об отставке Башара Асада. Глава МИД России **Сергей Лавров** также говорил о том, что документ не содержит тезиса о необходимости отставки президента Сирии.

Как сообщало **IA REX**, 30 июня в Женеве состоялась министерская встреча «Группы действий» по Сирии. В принятом по её итогам коммюнике заявляется о необходимости формирования в республике переходного правительства, которое «будет в полном объёме осуществлять полномочия исполнительной власти».

Участники встречи заявили, что «всем группам и слоям сирийского общества должна быть предоставлена возможность участвовать в процессе национального диалога», результатом которого должно стать «установление нового конституционного строя» и проведение «свободных и честных многопартийных выборов во вновь созданные институты».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/27116.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.